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Generatore di acqua calda a tre giri di fumo EWF
Hot water generator with three flue passes
Tpexxo4oBon BOOOMPENHbIN KOTEN UNIEN 729-2

certificati
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PREX 3GN
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PREX 3GN ¢ un generatore di acqua calda in acciaio a 3 giri effettivi di fumo,
per la combustione in focolare pressurizzato di combustibili liquidi o gassosi.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

B Pressione standard di progetto 6 bar *

W Temperatura massima di progetto 110°C

B Un grande focolare per bassi carichi termici specifici (rinforzato con giun-
ti ad omega)

W Una elevata superficie di scambio

B La camera inversione fumi a fondo bagnato

M Saldature testa-testa di fasciame, focolare e piastre tubiere
(appositamente risbordate)

W Saldatura TIG tra tubi da fumo e piastre tubiere

M Ridotte perdite per irraggiamento grazie all'isolamento del corpo caldaia
con lana minerale ad alta densita

* disponibili a richiesta pressioni di progetto superiori

N.B: Le caldaie PREX 3GN sono marcate CE secondo direttiva europea 97/23.
Procedimenti e saldatori sono approvati e certificati secondo norme EN.

LE OPERAZIONI DI MANUTENZIONE SONO FACILITATE DA:

B Un passo d'uomo circolare per accesso lato acqua

B Un passo d'uomo circolare per accesso a focolare attraverso la cassa fu-
mo posteriore

B CGrandi portelli di ispezione sia nella parte anteriore che posteriore

B Cassa fumo anteriore asportabile

ACCESSORI CALDAIA
1 quadro elettrico
1 manometro tipo Bourdon con rubinetto a tre vie

ACCESSORI A RICHIESTA

B Economizzatore

M Bruciatore

W Passarella superiore calpestabile con scala

W Tronchetto controlli sulla mandata (livello - termostato di sicurezza)

SERVIZI

B Montaggio in fabbrica

B Consegna

W Messa in funzione (su richiesta)

ECONOMIZZATORE

E uno scambiatore di calore dell'acqua a flusso incrociato, del tipo a tubi lisci
che permette di ottenere un incremento del rendimento fino al 5%. La
dotazione di accessori (by pass lato fumi ecc.) e la collocazione del medesimo
sono eseguiti secondo le specifiche esigenze dell'utente finale.
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The PREX 3GN is a hot water boiler with three flue passes for the
combustion of liquid or gaseous fuels in a pressurized furnace.

MAIN FEATURES ARE
B 6 bar standard design pressure *
W 110°C max design temperature
M Large furnace for low specific heating loads
(reinforced with omega stiffeners)
MW High exchange surface
M Reversing combustion chamber with wet end plate
W But welding for shell, furnace and end plates (all beaded)
B Smoke tubes joined to the plates by flaring and then Tig welding
M Boiler insulation of high density rock wool

* different design pressure on request

Note: Boiler PREX 3GN are marked EC 97/23. Procedures and welders are
approved to regulation EN standards.

MAINTENANCE MADE EASY FROM:

M 1 circular man hole for water side inspection

B 1 circular man hole for accessing into the furnace through the rear smoke
chamber

B Large doors on both smoke chambers

B Removable front smoke box

STANDARD ACCESSORIES
1 electrical panel
1 Bourdon with three way cook manometer

ACCESSORIES ON REQUEST
B Economiser

B Burner

W Walk on cover with scale

M Test nipple on water outlet

SERVICES

B Boiler assembly in factory with accessories
M Boiler delivery

B Boiler starting (on request)

ECONOMIZER

A cross-flow fume/water exchanger which contains a fume circuit between the
boiler and the stack which helps recover ~5 % of thermal yield.

The fittings (by pass on smoke side etc.) and the placing are on request.
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Mopenb PREX 3GN aBnsietcs BoJorpeiHbIM KOTNOM C ra3onioTHON
TOMKOW, C TPEMS XOAaMN [bIMOBbIX ra30B, AN PaboThl HA >XUAKOM
UM ra3006pa3HoOM TOMMMNBE.

OTNMYUTENTbHBIMW OCOBEHHOCTAMM ABNAHTCA:

M CTaHaapTHOe pacyeTHOE JaBneHune 6 6ap *

B MakcumansHas pacyeTHas Temnepatypa 110 °C

M Tonka 60NblIOro gUameTpa ¢ HU3KOM YAENbHOW TENNOBOIA
Harpy3Koi (ycuneHHas © 06pasHbIMI KOMMEHcATopamu)

B bonbLuas NoOBEPXHOCTb Ten006MeHa

H PeBepcuBHas Kamepa CropaHus ¢ BOJ0OXNXAaeMbIM JHOM

B Vicnonb3oBaHMe TObKO CThIKOBbIX CBAPOYHBIX LLIBOB A1 KOpPMyca,
Kamepbl CropaHuns u TPYOHbIX JOCOK (BbIMYKIIbIX)

B [bimorapHble Tpy6Obl pa3BanbllOBbIBAOTCSA B TPYOHbIE AOCKMU,
a 3aTeM 06Bapu1BaOTCA AYroBON CBAPKOM B CPeJe UHEPTHBIX ra3os

B Tennou3onaums KoTna MUHepanbHOR BaTOM BbICOKOM NNOTHOCTY

* [ipyroe pacyeTHoe [aBieHNe BOIMOXHO M0 3aKa3

MNpumeyvanue: koten PREX 3GN ceptuduumuposas no EC 97/23.
Onepauum n cBapLyMKN aTTeCTOBAHbI B COOTBETCTBUU
co crangaptamu EN 288 n EN 287.

TEXOBCNY>XVUBAHWE OBJIETYEHO NPU NOMOLLIU:

B 1 Kpyrnoro Ntoka Ans 0cMOTpa KOT/a CO CTOPOHbI BOASHOIO TpakTa

B 1 Kpyrnoro ntoKka Ans 0CMOTPA TOMKW CO CTOPOHbI 3afHel
[bIMOBOW Kamepbl

B bonblunx ABEPOK Ha 06eunX AbIMOBbLIX KaMepax

B CveMHoO nepefHen AbIMOBOI Kamepsb!

CTAHJAPTHASl KOMNMNEKTALUS YCTPOMCTBAMU:
1 Wkady ynpasnexus
1 ManomeTp ¢ Tpy6Koit bypaoHa 1 3-X040BbIM KpaHoM

AKCECCYAPDI (3AKA3bIBAHOTCA OMOJIHUTENDBHO):
B SKoHoMaiizep

M lopenka

B BepxHas nnoLlazKa 06CnyXuBaHus ¢ NecTHULER

B LlTyuep oT60opa Ha NoatoLLem naTpyoke

CEPBIC

M 3aBojckas yCTaHOBKA aKCecCyapoB Ha KoTen

B [locTaBka koTna

B [TycKo-Hanagka Kotna (LOMOSHUTESbHbIN 3aKa3)

3KOHOMAM3EP

9KOHOMali3ep NpeAcTaBnseT co60M TeNNO0OMEHHUK C NEPEKPECTHbIM
TOKOM AbIMOBblE ra3bl/nuTateNibHas Bo4a, COAEPXaLUN LbIMOBOIA
KOHTYP MeXAay KOTNOM 1 [1bIMOBOW TPYOOIA, KOTOPbIA NMO3BONSET
yenuuntb KM Ha ~5%. 06opynoBaHue ycTpoidcTBamu (6aitnac Ha
[bIMOBYIO CTOPOHY 1 T.A1.) U pa3MeLLieHe BbINOHATCS N0j 3aKas.
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Legenda - 1 Corpo caldaia - 2 Porta - 3 Camera fumo - 4 Quadro elettrico - 6 Manometro - 7 Basamento - 8 Passo d’'uomo - 9 Spia controllo fiamma - a1 Andata - a2 Ritorno
a3 Scarico caldaia - a4 Uscita fumo - a5 Attacco bruciatore - a6 Attacco sicurezza - a7 Passatesta d'ispezione

Key - 1 Boiler body - 2 Door - 3 Smokebox - 4 Electrical panel - 6 Pressure gauge - 7 Bed plate - 8 Manhole - 9 Flame inspection window - a1 Supply - a2 Return - a3 Boiler drain
a4 Flue gas outlet - a5 Burner attachment fitting - a6 Safety attachment fitting - a7 Inspection opening

0603Ha4enue - 1 Kopnyc kotna - 2 [lgepua - 3 [lbiMoBast kamepa - 4 Lkady ynpasnexus - 6 MaHomeTp - 7 Pama - 8 Jltok o6¢cnyxuBanns - 9 OKOLIKO KOHTPONS NnameHun -
a1 Topgaya - a2 Bosspar - a3 [ipeHax Kotna - a4 Boinyck AbiMa - ad YCTPONCTBO KPensexus ropenki - aé Kpennexue npeaoxpaHnTenbHbIX yCTPOUCTB - a7 CMOTPOBOI NHOK

PREX 3GN 2000 2500 300 3500 4000 4500 5000 6000 7200 9000 10000

Potenzialita utile - Working rating

oo MocTOoT, KBT 2326 2907 3489 4070 4652 5234 5815 6978 8374 10467 11630

Potenzialita focolare - Heat input KBT 2584 3230 3876 4522 5168 5815 6461 7753 9304 11630 12922

Tennosas MOLLHOCTb FOpEnKn

Perdite lato fumi -

loTepa faBneHns no ra3oBomy TpakTy™ LLED “E 65 5] 7.2 65 84 6,5 87 75 9.0 12,0

Perdite lato acqua - MoTeps gasnexms

T oo Ty M6ap 20 3 2 30 205 255 3 2 32 30 375

Capacita totale - Total capacity s

s M 7,60 930 103 12,0 129 147 185 21,55 1615 204 25

E‘;;"Oam 5;:;0 - Dry weight (5 6ap) Kkr 6600 7500 8500 9800 11500 14000 15500 17500 23700 26500 27800

Dimensiont - Dimens A MM 2240 2240 2440 2400 2560 2560 2760 2760 2800 2800 2800

P'me”S'O”' Imensions B MM 2580 2580 2840 2840 2980 2980 3200 3200 3300 3300 3300

asmepe! C MM 4420 5120 4960 5560 5660 6260 5760 6660 6820 8220 8720

D MM 2460 2460 2660 2660 2780 2780 2980 2980 3020 3020 3020
E MM 4200 4900 4740 5340 5440 6040 5540 6440 6600 8000 8500
F MM 260 260 260 260 260 260 260 260 200 200 200
@ MM 1110 1110 1230 1230 1300 1300 1370 1370 1430 1430 1430
al DN 200 200 200 200 250 250 250 300 300 350 350
P DN 200 200 200 200 250 250 250 300 300 350 350
a3 DN 50 50 50 50 65 65 65 65 65 65 65
a4 oM 500 500 600 600 600 600 700 700 850 850 850
a6 DN 100 100 125 125 150 150 175 175 175 200 200

Per bruciatori a gas diminuire le perdite lato fumi del 20%.
For gas burners reduce the pressure drop on the flue gas side by 20%.
[1ns ra3oBbIX rOpenoK noTepu N0 ra3oBOMy TPakTy YMeHbLWNTL HA 20%.
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Le perdite di carico lato acqua sono riferite a una differenza di temperatura tra andata e ritorno di 15 °C.
The pressure drop on the water side refers to a temperature difference between supply and return of 15 °C.
lMoTepu AasneHuns No BOAAHOMY TPaKTy COOTBETCTBYIOT TemnepatypHomy nepenagy 15 °C mexay nogaeit 1 06patkoit.

Nell'ottica della ricerca del miglioramento continuo della propria gamma produttiva, al fine di aumentare il livello di soddisfazione del Cliente,
I'Azienda precisa che le caratteristiche estetiche e/o dimensionali, i dati tecnici e gli accessori possono essere soggetti a variazione.

In accordance with the constant efforts to improve its range of products and thus raise the level of customer satisfaction,
the Company stresses that the appearance and/or size, technical specifications and accessories may be subject to variation.

Y4uTbIBas NOCTOAHHYIO PabOTy, HaNpPaBeHHY0 Ha MOAEPHN3ALMIO BbIMYCKAEMON NPOAYKLNK C LieNbIo YA0BNETBOPEHNS 3aNp0OCOB 3aKa341KoB,
[pON3BOANTENb YTOUHSAET, YTO BHELUHWIA BUZ W/WAN Pa3Mepbl, TEXHUHECKUE JaHHbIe 1 OCHALLEHNEe MOrYT U3MEHATLCS.

Ferroli spa ~ 37047 San Bonifacio (Verona) Italy — Via Ritonda 78/A
Industrial Boilers Division— 37 047 Villanova di San Bonifacio (Verona) Italy — Via Marco Polo, 15
Italian Sales Dept. - tel. +39 045 6139915/914 ~ fax +39 0456103490
Export Sales Dept. — tel. +39 045 6139928 -~ fax +39 045 6139926
Web site: www .ferroli-industrialboilers.com



